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SQakilda iizarinde rehircal ifadelarin vazilh aldudu
6zdes kartlar bir torbaya atiliyor.
Torbadan rasigele geklien bir kartin Uzerinde yazan

cebirsel ifadenin,

2a.8ab . 16ab

kartinin lizerinde yazan cebirsel ifade ile aym

olma olasiig kactir?

A0 B) 1 C)

5 D)1

Blw

\6

B @x+4em C

Sekilde bir kenarinin uzunlugu (4x+4) cm olan
ABCD karesinin igerisine en bliylk yarigapa sahip
O merkezli daire gizilmigtir.

Buna gore boyal bélgenin alamini santimetreka-
re cinsinden veren cebirsel ifade asagidakiler-
den hangisidir?

(=3 alniz)
A) 2+ 4x +1 B) 2x2 + 8x + 2
C)2.(x + 1)2 D) 4.(x + 1)2

olmak iizere 4a2 - 4a + 1 ifadesinin degeri kag-
tr?

A) 40 B) 100 C) 200 D) 400

%2 + 24x + 2a—4

cebirsel ifadesi bir tam kare olduguna gore a
kagtir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11

5.
a =9 + b olmak tizere

a’+14a+49-b2
a+bg7

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 13 B) 16 C)19 D) 22

Saatteki hizi 70 km olan bir aracin frene basildiktan
sonra durma mesafesi v 72 metre ile v 288 metre

arasidir.

Buna gore arac 70 km/s'lik hizla giderken fre-
ne basildiktan sonra en fazla v 162 metre me-

safede durma olasihg: kactir?
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7.
114 sayfa olan bir kitabin 2. baskisinda 51. ile 69.
sayfalar arasindaki bazi sayfalarin eksik oldugu
gdrtllyor. Kitabi okumak igin rastgele bir sayfayi

acan bir kisinin 77. ve 81. sayfalar arasi (77. ve 81.
1
sayfalar dahil) bir sayfayr agma olasilig 21 dir.

Buna gore kitaptaki eksik sayfa sayisi kactir?

AT B) 8 C)9 D) 10

8.
a bir rakamdir.

Buna gére asagidaki sayilardan hangisinin 3
ile bollinebilen bir sayi olma olasiligi daha faz-
ladir?

A) a9 B) 4a2
C) 6a8 D) 33a7
9.

Bir otobiisteki yolcu tagima kapasitesi 40 tir. Oto-

biisteki dolu koltuklarin numaralari

e Asal sayi olanlar

e 3ile béllinebilenler
olarak belirleniyor.
Buna gore otobiis bileti alan bir yolcunun koltuk
numarasinin 23 ten btiyiik bir say1 olma olasilig
kagtir?

3 7 1 8
A 20 B) 40 ©% D) 315

10.
A B c D
{a7 {83 N {232

Yukaridaki sayl dogrusu tzerinde A, B, C ve D
noktalari ile bu noktalara karsilik gelen irrasyonel
sayilar verilmistir. A ve D noktalar arasindaki do-
dal sayllar arasindan segilen bir noktanin B ve C

4
noktalari arasinda olma olasilig 9 dur.

Buna goére N'nin alabilecegi en kiiciik dogal

sayi degeri kactir?

A) 145 B) 170 C) 182 D) 197

11.

Bir araba galerisinde nisan ayinda A marka araba-
dan 10 adet, B marka arabadan 6 adet ve C marka
arabadan 4 adet satiimistir.

Buna gore galerideki satis miktarlarini gésteren
daire grafigi asagidakilerden hangisidir?

C)




12.
| | %
Alnterhet klillgnini (GB)
6
7
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Sekildeki grafikte Efe'nin Ui¢ ayda internet kullanimi
GB cinsinden gosterilmistir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) Ekimdeki internet kullanimi 2 GB'tir.

B) Kasimdaki internet kullanimi 6 GB'tir.

C) Ug aylik toplam internet kullanimi 12 GB'tir.

D) Araliktaki internet kullanimi kasimdaki internet
kullanimindan 3 GB daha azdir.

13.

3(5

Ty A B T

Yukandaki say dogrusunda birer kenar uzunluklari
345 birim ve v'5 birim olan iki dikdartgen verilmis-
tir.

Buna gdére A ve B noktalar arasindaki tam sayi

kactir?

A) 10 B) 11 c) 12 D) 13

14.

Alani 160 m? olan bir calisma ofisinin dikdértgen
bigimindeki mutfad ve antresi disindaki bolimle-
rinin toplam alani 48 m? dir. Mutfagin alani, met-
rekare cinsinden bir tam kare sayidir ve antrenin

alanindan kagaktar.

Bu mutfagin uzun kenarinin uzunlugu v125m
olduguna gore kisa kenarinin uzuniugu en faz-

ia Kag meiredir?

A V5 B) 2v5 C)3v5 D) 4/5

15.

Kareli k&gitta verilen boyal bélgenin alani 96 birim-
karedir.

Buna gore |KL| - |AB| farki kag birimdir?

A) V6 B) 2+/2 c)2v/3 D)2/6

16.
J/96 /6 =4
/18 2./8 =12

esitliklerini saglayan [lve 2 iglemleri veriliyor.

Buna gore
(V54 EY/12) £/32

isleminin sonucu kactir?

A) 4/3 B) 6v2 C)12 D) 16



17.

a, b ve ¢ birbirinden farkli birer pozitif tam sayidr.
v3a +v8b +v/9c

ifadesinin degeri bir tam sayi olduguna gére

a + b + ¢ toplaminin en kiiciik degeri kactir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8

18.
(X - 2)x+4 =1

esitligini saglayan x degerlerinin toplami kagtir?

A) -1 B)-3 C)-5 D)-6

19.

a= (452
b = (595
¢ =569
sayilarinin dogru siralanisi asagidakilerden han-
gisidir?

Alc>b>a B)b>c>a

C)c>a>b Db>a>c

20.

Bir giftlikte yillik yumurta tretimi 315 adettir. Bir ko-
lide 30 adet yumurta vardir ve her kolinin satis fiyati
10 TL olarak belirlenmistir.

Buna gore bu c¢iftlikte Giretilen 1 adet yumurta-
dan elde edilen yillik gelir ka¢ TL dir?

A) 314 B) 313 C) 310 D) 3°

21.

1 3
Bir fayans ustasi kisa kenar uzuniugu (5) metre

2
ve uzun kenar uzunlugu (5) metre olan dikdort-
gen seklinde fayanslar kullanarak banyo duvarini
kaphyor.

Bu duvan kaplamak icin 22 adet fayans kullanil-
digina gore kaplanan yiizey alani ka¢ metreka-
redir?

A)8 B) 16 C)32 D) 64

22.

Bir depoda bulunan sogan ve patatesin kilogram
cinsinden kiitleleri ve 1 kilograminin TL cinsinden
toptan satis fiyatlan asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo : Depodaki Uriinlerin Kiitleleri ve Toptan Sa-
tis Fiyatlan

Uriinler | Kiitleleri (kg) | Satis Fiyatlan (TL)
Sogan 10%+1 2%

Patates 10%+2 2%+

Depodaki bu iiriinlerin tamami satildiginda eide
edilen gelir 84 000 TL olduguna gore x kactir?

A2 B) 3 C)4 D)5



